Formac storage

Formac Disk raven black

high performance storage systems





Technische Spezifikationen

Bestellnummer	FBR0250-2 1 x 250GB FBR0500-2 2 x 250GB
Systemanforderungen	MacOS 9.2.2 oder MacOS X mit FireWire400 und/oder FireWire800—Anschluß; IBM kompatibler PC mit IEEE 1394(iLink)und/oder IEEE 1394b-Anschluss Windows 2000, XP
FireWire-IDE Chipset	Oxford OXFW_912
Schnittstellen	1 x FireWire800 (IEEE 1394b) 1 x FireWire400 (IEEE 1394)
Transferraten	Transferraten 800Mbits/s bei IEEE 1394b 400Mbits/s bei IEEE 1394
Größe / Gewicht	280mm x 210mm x 41mm / 1100 –1750g
Netzteil (extern)	1 2V/5A bei zwei Festplatten 1 2V/3.3A bei einer Festplatte
Performance	Durchschnittliche Zugriffszeit =10ms Datenpuffer: 2 MB bei 160 GB und 8 MB bei 250 GB (bzw. 2x 8 MB bei 2x 250 GB), 7200rpm
Max. sustained transfer rate	bis zu 35MB/s bei FireWire400 bis zu 55MB/s bei FireWire800 bis zu 88MB/s bei FireWire800 (2 Festplatten
RAID-System	RAID 0 (Striping) wird selbständig vom OXFW_912 durchgeführt, wenn zwei Festplatten installiert sind
Upgrade-Programm	Kein Upgrade möglich, da mit dem Einbau einer zweiten Festplatte automatisch ein RAID angelegt wird, welches die bereits vorher installierte Festplatte löscht
Betriebsbedingungen	10° bis 35° C, 20% bis 80% Luftfeuchtigkeit (keine Kondensation)
Lieferumfang	Formac Disk Festplatte, FireWire/IEEE 1394b Kabel, Netzteil, Formac Handbuch

Formac Disk raven black

Die Formac Disk raven black verfügt über die neueste und leistungsfähigste Schnittstellengeneration. Dank integriertem RAID O-Array und Plug-and-Play erreichen Sie daher einen ultraschnellen Datentransfer von bis zu 88 MB/s. Daher eignet sich die Formac disk raven black ideal zur Audio-/ Videobearbeitung und für 3D-Profis. Die hohen Qualitätsstandards, die Formac an jedes Festplattensystem stellt, werden in umfangreichenTests ständig überprüft und ermöglichen Ihnen daher bereits im Entry-Level eine extrem hohe Datensicherheit. Zusätzlichlich verfügt die Formac Disk raven black über eine intelligente Lüfersteuerung. Die Geräuschemission eines Festplattensystem kann je nach Einsatzort ein entscheidenes Kriterium bei der Auswahl des passenden Festplattensystems sein. Daher besitzt die Formac Disk raven black eine aktive Lüftersteuerung, das heißt, die Funktion des Lüfters wird abhängig von der Festplattentemperatur geregelt. Auf diese Weise konnte die Geräuschentwicklung der Formac Disk raven black deutlich minimiert werden.









